
                                                   

 

 

 

VICEPREŞEDINTE   
Nr. 15491/15.05.2026 
  
 
 

 
REFERAT DE APROBARE 

la proiectul de hotărâre privind solicitarea de trecere a unui imobil din domeniul 
public al Municipiului Timișoara, în domeniul public al Județului Timiș 

 
 
               Unele din Obiectivele generale ale Consiliului Județean Timiș în domeniul 
administrației publice și relației cu cetațeanul este creșterea capacității administrative a 
calității serviciilor, precum și susținerea eficientizării activității instituțiilor publice din județ.         
              Pentru atingerea acestor obiective, sunt necesare demersuri în vederea preluării 
în patrimoniul Județui Timiș de noi bunuri imobile în care instituțiile publice de interes 
județean să își desfășoare activitatea, astfel încât să poată oferi servicii tuturor locuitorilor 
județului, indiferent de mediul din care provin, respectiv urban sau rural. 
 

Imobilul care face obiectul solicitării de trecere este cel aflat în proprietatea 
Primăriei Municipiului Timișoara, situat în localitatea Timișoara, str. Dr. Iosif Nemoianu, nr. 
1, județul Timiș, compus din teren intravilan înscris în Cartea Funciară nr. 404739 
Timișoara, în suprafață de 1.529 mp cu categoria de folosință curți construcții, precum și 
din construcția cu nr. cad. 1168 - Casa-Legănul de Copii - Centrul de diagnostic-Pavilion 
Corp A, B, C - parter, cu destinația construcții administrativ sociale și culturale.  

Promovarea acestui demers a pornit de la solicitarea nr. 5699/01.05.2026 formulată 
de către Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu” Timișoara, prin care a fost 
evidențiată necesitatea reorganizării și extinderii activității Secției de pneumologie, precum 
și utilizarea unor spații suplimentare situate la parterul imobilului. 
 Totodată, spațiile solicitate formează un ansamblu funcțional unitar împreună cu 
spațiile aflate în proprietatea publică a Județului Timiș și administrarea DGASPC Timiș, 
fiind necesară asigurarea unei administrări unitare a întregului imobil. 
 
 Având în vedere cele menționate mai sus, propun spre aprobare solicitarea de 
trecere a unui imobil din domeniul public al Municipiului Timișoara în domeniul public al 
Județului Timiș. 
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